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Дата:
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реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	22555
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
УПРАВЛІННЯ	 ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО	 ГОСПОДАРСТВА	 ЧЕРНІГІВСЬКОЇ

МІСЬКОЇ	РАДИ	03366374
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	14000,	Чернігівська	обл.,	місто	Чернігів,	ВУЛИЦЯ	РЕМІСНИЧА,	будинок	19
380937628281

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 є	 реалізація	 проєктних	 рішень	 по	 об’єкту	 «Реконструкція	 ставків-
накопичувачів	 рідких	 промислових	 відходів	 та	 полігону	 твердих	 побутових	 відходів	 (район
«Масани»)	з	подальшою	його	рекультивацією,	що	знаходяться	за	адресою:	Чернігівська	область,
Чернігівський	район,	Новобілоуська	сільська	рада.»

Технічна	альтернатива	1.

Реалізація	проєктних	рішень	передбачається	 у	 три	черги.	Перша	черга	включає	ліквідацію
ставків-накопичувачів	 рідких	 промислових	 відходів	 та	 підготовку	 території	 для	 подальшого
використання,	 зокрема	 включає:	 1.	 Видалення	 рідкої	 фази	 ставків;	 2.	 Видалення	 мулових
відкладень	 шляхом	 видалення	 забруднених	 донних	 відкладень	 та	 передача	 суб’єкту
господарювання,	що	має	відповідні	дозвільні	документи.	3.	Підготовка	території	для	подальшого
використання.	Друга	черга	передбачає	будівництво	нових	потужностей	на	вивільненій	території,



зокрема:	1.	Створення	нових	робочих	карт	для	захоронення	відходів	з	влаштуванням	на	нових
картах:	 під’їзних	 шляхів,	 системи	 дегазації,	системи	 збору	 ,	 відведення	 та	 знешкодження
фільтрату.	У	системі	поводження	з	фільтратом	передбачається	можливість	його	рециркуляції	в
тіло	 полігону	 для	 інтенсифікації	 біохімічних	 процесів.	2.	 Створення	 сміттєсортувального
комплексу	 (ліній),	 що	 забезпечують	 механiчно-бiологiчну	 технологію	 оброблення	 відходів,	 на
яких	буде	здійснено	вилучення	вторинної	сировини	та	органічної	фракції	з	змішаних	побутових
відходів.	 Передача	 вилученої	 вторинної	 сировини	 (макулатури,	 скла,	 полімерних	 матеріалів,
брухту	металів	та	ін.)	буде	здійснюватися	спеціалізованим	організаціям	на	договірних	засадах.	3.
Впровадження	 компостування	органічних	 відходів	 методом	 буртового	 компостування	 з
періодичним	 ворошінням	 (аерацією).	 Третя	 черга	включає	 рекультивацію	 як	 діючого	полігону
ТПВ	 (район	 «Масани»),	 який	 експлуатується	 з	 1961	 року	 так	 і	 нових	 карт	 полігону,	 після
завершення	 експлуатації.	Рекультиваційні	заходи	здійснюватимуться	у	два	етапи	-	технічний	та
біологічний	 -	 і	 передбачають	 стабілізацію	 тіла	 полігону,	 влаштування	 ізолюючого	 покриття,
відновлення	 родючості	 ґрунтів	 і	 подальше	 використання	 території,	 зокрема	 у	 господарських
цілях.

Технічна	альтернатива	2.

Перша	 черга	 –	 технічна	 альтернатива	не	 розглядається	 .	 Друга	 черга	 -	розглядається
встановлення	 блочної	 модульної	 лінії	 в	 кількості	 6	штук	 для	 сортування	 побутових	 відходів,	 з
відведенням	та	знешкодженням	фільтрату	з	використанням	комбінованої	системи	(рециркуляція
+	ставок-випаровувач)	та/або	використанням	модульних	локальних	очисних	споруд.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Чернігівська	обл.	Чернігівський	р-н	Територія	Новобілоуської	сільської	ради	за	межами
населених	пунктів.

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Новобілоуська	сільська	територіальна	громада,	Чернігівська	міська	територіальна	громада,
Чернігівського	р-н,	Чернігівської	обл.	(за	межами	населених	пунктів)

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Чернігівська	 обл.	 Чернігівський	 р-н	Територія	 Новобілоуської	 сільської	 ради	 за	 межами
населених	пунктів.	.

Планована	діяльність	здійснюється	на	земельній	ділянці	з	кадастровим	номером
7425585500:04:000:7254	площею	29,4042	га	відповідно	до	Містобудівних	умов	та	обмежень
забудови	земельної	ділянки	№	MU01:9208-4005-7113-9923	зa	адресою:	Чернігівська	область,
Чернігівський	район,	територія	Новобілоуської	сільської	ради.	Управлінню	житлово-
комунального	господарства	Чернігівської	міської	ради	передано	земельну	ділянку	(кадастровий
номер	7425585500:04:000:7254),	в	постійне	користування,	що	розташована	на	території
Новобілоуської	сільської	ради	Чернігівського	району	для	розміщення	та	експлуатації	основних,
підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої
промисловості	рішенням	Чернігівської	міської	ради	№	24/VII–23	від	26	жовтня	2017	р.	Цільове
призначення	–	11.02	для	розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель
та	споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої	промисловості,	категорія	земель	-
землі	промисловості,	транспорту,	зв’язку,	енергетики,	оборони	та	іншого	призначення.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Чернігівська	 обл.	 Чернігівський	 р-н	Територія	 Новобілоуської	 сільської	 ради	 за	 межами



населених	пунктів.	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.	Планована	діяльність	на	земельній	ділянці
кадастровий	номер	7425585500:04:000:7254	відповідає	рішенню	Чернігівської	міської	ради	№
24/VII–23	від	26	жовтня	2017	р.	та	можливе	лише	на	цій	ділянці.	Додатковий	землевідвід	не
передбачається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Реалізація	 планованої	 діяльності	 буде	 сприяти	 покращенню	 екологічного	 та	 санітарно-
епідеміологічного	 стану	 території	 та	 умов	 проживання	 населення,	 через	 забезпечення
управління	 відходами	 відповідно	 до	 вимог	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»,
створювати	нові	робочі	місця,	поліпшувати	економічний	клімат	регіону	через	сплату	податків	у
місцевий	бюджет,	збільшувати	використання	цінних	компонентів	відходів	як	вторинної	сировини,
а	 також	 зменшувати	 обсяги	 відходів,	 тим	 самим	 знижуючи	 вплив	 відходів	 на	 навколишнє
середовище.	 Планована	 діяльність	 матиме	 довгостроковий	 позитивний	 вплив	 на	 соціально-
економічне	середовище.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

У	межах	реалізації	 планованої	 діяльності	передбачено	 виконання	робіт	 за	 трьома	чергами,
що	характеризуються	наступними	основними	технічними	показниками:	1.	По	першій	черзі	,	що
передбачає	ліквідацію	ставків-накопичувачів	рідких	промислових	відходів	та	підготовку	території
для	 подальшого	 використання	 Основні	 технічні	 показники:	5,6	 га	 –	 площа	 місця	 видалення
відходів	 «Ставки-накопичувачі	 рідких	 промислових	 відходів	 (район	 «Масани»),	 де	 розміщено
п’ять	ставків,	чотири	з	яких	не	використовується	з	1993	року,	а	останній	припинив	експлуатацію
у	 2005	 році.	 За	 обліковими	 даними	 в	 ставках	 акумульовано	 близько	 130	 000	 тон	 промислових
відходів,	які	вивозились	підприємствами	Чернігова	та	області.	2.	По	другій	черзі,	що	передбачає
будівництво	нових	потужностей	на	вивільненій	від	ставків-накопичувачів	території	Проєктована
площа	під	нову	карту	полігону	-28	965	м²	із	проєктною	потужністю	шару	відходів	до	35	м.	Обсяг
утворення	фільтрату	на	початковому	етапі	експлуатації	становить	до	8	768	м³	на	рік	(близько	24
м³	 на	 добу),	 з	 подальшим	 зменшенням	 у	 процесі	 експлуатації	 полігону.	 Сміттєсортувальний
комплекс	(лінії).	Режим	роботи	–	двозміний	(8	годин	на	добу,	22	робочі	дні	на	місяць).	Кількість
персоналу	до	70	працівників.	3.	По	третій	черзі,	що	включає	рекультивацію	як	діючого	полігону
ТПВ	(район	«Масани»),	який	експлуатується	з	1961	року	так	і	проектованої	площі	нової	карти,
після	завершення	експлуатації.	Загальна	площа	території	29,4042	га	у	т.ч.:	-	23,8042	га	-	площа
діючого	місця	видалення	відходів	«Полігон	твердих	побутових	відходів	(район	«Масани»);	-	5,6	га
–	 площа	 нових	 потужностей	 оброблення	 відходів	 (після	 завершення	 експлуатації).	 Термін
стабілізації	 тіла	 полігону	 становить	 орієнтовно	 2	 роки,	 після	 чого	 виконується	 технічний	 етап
рекультивації	 із	 формуванням	 ізолюючих	 шарів	 та	 плануванням	 поверхні.	 Біологічний	 етап
триває	близько	4	років	і	передбачає	відновлення	рослинного	покриву.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	встановлюються	згідно	з	законодавством
України,	 а	 також	 згідно	 технічних	 умов	 та	 містобудівних	 умов	 та	 обмежень,	 включаючи
дотримання	 санітарно-гігієнічних,	 протипожежних,	 містобудівних	 і	 територіальних	 та	 інших
обмежень	 згідно	 з	діючими	 нормативними	 документами.	Екологічні	 обмеження:	 -	 при
експлуатації	 об’єкта	 дотримуватись	 нормативів	 природоохоронного	 законодавства;	 -	 по
атмосферному	 повітрю	 –	 забезпечення	 дотримання	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)



забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених	 міст;	 -	 по	 акустичному	 впливу	 –
дотримання	 допустимих	 рівнів	 шуму;	 -	 по	 ґрунтам,	 поверхневим	 та	 підземним	 водам	 -
недопущення	забруднення	ґрунтів,	підземних	та	поверхневих	вод	у	процесі	осушення	ставків	та
вилучення	рідкої	фази;	 -	по	управлінню	з	відходами	–	дотримання	вимог	Закону	України	«Про
управління	 відходами»;	 забезпечення	 розміщення	 відходів	 у	 навколишньому	 середовищі
екологічно	 безпечним	 способом;	 передача	 відходів	 спеціалізованим	 підприємствам,	 які	 мають
відповідну	 дозвільну	 документацію,	 на	 підставі	 попередньо	 укладених	 договорів;	 -	 виконання
вимог	щодо	раціонального	використання	природних	ресурсів.	Санітарно-гігієнічні	обмеження:	 -
експлуатацію	 об’єкта	 здійснювати	 згідно	 з	 чинними	 нормативними	 санітарно-гігієнічними
нормами	та	правилами;	-	дотримання	вимог	до	організації	санітарно-захисної	зони;	-	дотримання
допустимого	 акустичного	 (шумового)	 забруднення.	Інші	 обмеження:	 -	 дотримання	 правил
пожежної	безпеки;	-	обмеження	містобудівного	характеру.	Суб’єкт	господарювання	бере	на	себе
зобов’язання	 дотримання	 вимог	 природоохоронного	 та	 санітарного	 законодавства,	 а	 також
ресурсозберігаючі,	 охоронні,	 захисні,	 відновлювальні	 та	 інші	 заходи	 щодо	 умов	 безпечної
експлуатації	 об’єкту.	При	 дотриманні	 зазначених	 вимог	 вплив	 на	 навколишнє	 середовище
мінімальний	і	додаткових	екологічних	обмежень	не	потребує.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	є	аналогічними	як	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Територіальні	обмеження,	визначені	межами	та	умовами	земельного	відводу;	забезпечення
розміру	санітарно-захисної	зони	для	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	(див.	п.3).

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Проведення	 інженерно-геологічних	та	геодезичних	вишукувань	в	необхідному	обсязі	 згідно
законодавства	 України.	 Проєктні	 рішення	 в	 період	 будівництва	 та	 експлуатації	 забезпечують
раціональне	 використання	 водних	 ресурсів,	 ґрунту,	 передбачені	 заходи	 протидії	 заболоченню,
засоленню	та	ерозії	ґрунтів	тощо.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	(див.	п.3).

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Можливі	 впливи	 планованої	 діяльності:	 -	 клімат	 і	 мікроклімат	 –	 не	 передбачається;	 -
повітряне	середовище	–	забруднення	повітря	викидами	забруднюючих	речовин,	рівень	якого	не



перевищуватиме	 ГДК	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони;	 -	 водне	 середовище	 –	 за	 умови
дотримання	 проєктних	 рішень	 вплив	 на	 водне	 середовище	 буде	 знаходитись	 в	 межах	 вимог
діючого	 законодавства;	 -	 ґрунти	 –	 за	 умови	 дотримання	 проєктних	 рішень	 вплив	 буде
знаходитись	 в	 межах	 вимог	 законодавства	 -	 геологічне	 середовище	 –	 не	 передбачається;	 -
рослинний	 та	 тваринний	 світ,	 заповідні	 об’єкти	 –	 не	 передбачається;	 об’єкти	 природно-
заповідного	фонду	в	зоні	впливу	об’єкту	планованої	діяльності	відсутні;	-	соціальне	середовище	–
забезпечення	 місцевого	 населення	 робочими	 місцями,	 надходження	 коштів	 у	 місцевий	 та
державний	 бюджет;	 -	 техногенне	 середовище	 –	 не	 передбачається;	 -	 управління	 відходами	 –
планована	 діяльність	 направлена	 на	 зменшення	 об’ємів	 накопичення	 відходів	 шляхом	 їх
сортування	 та	 подальшого	 використання	 як	 вторинних	 матеріалів	 спеціалізованими
підприємствами;	 застосування	 сортування	 відходів	 забезпечить	 санітарне	 та	 епідеміологічне
благополуччя	населення	і	екологічну	безпеку	навколишнього	природного	середовища.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	(див.	п.3).

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	зі	ст.6	Закону	України	"Про	оцінку	впливу	на	довкілля"	№	2059-УШ	від
23	 травня	 2017	 року	 з	 урахуванням	 «Загальних	 методичних	 рекомендацій	 щодо	 змісту	 та
порядку	складання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля»,	затверджених	Наказом	Міндовкілля	від
15.03.2021	р.	№	193.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;



проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати



частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Відповідним	 органом	 державного	 архітектурно-будівельного	 контролю,
відповідно	до	вимог	Закону	України	“Про	регулювання	містобудівної	діяльності”

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Міністерством	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України,
відповідно	до	вимог	Закону	України	«Про	управління	відходами»;

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Ліцензія	на	здійснення	господарської	діяльності	з	управління	небезпечними	відходами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Міністерством	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України,
відповідно	 до	 вимог	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»,	 Закону	 України	 «Про
ліцензування	 видів	 господарської	 діяльності»,	 Ліцензійних	 умов	 провадження	 господарської
діяльності	з	управління	небезпечними	відходами,	затверджених	постановою	Кабінету	Міністрів
України	від	05.12.2023	№	1278

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України	,	01008,	м.	Київ,	вул.	М.
Грушевського,	 12/2,	 ovd@me.gov.ua,	 (044)	 206-31-40,	 206-31-50,	 Головний	 спеціаліст	 відділу
інтеграції	екологічних	оцінок	у	галузеві	політики	Департаменту	екологічної	оцінки	–	Романенко
Юлія	Сергіївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


